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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Instituto Villa-Lobos, realizada aos doze dias
do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, às 9h30 de forma remota através da plataforma
Microsoft Teams. Foi presidida pelo professor Marcelo Carneiro de Lima, estando
presentes os e as docentes Adriana Miana de Faria, Almir Côrtes, Avelino Romero, Cibeli
Reynaud, Clara Sandroni, Clifford Korman, Doriana Mendes, Guilherme Bernstein,
Josimar Carneiro Lilia Justi, Luiz Eduardo de Castro Domingues da Silva, Maria Teresa
Madeira, Mariana Salles, Mary Carolyn McDavit, Mônica Duarte, Paula Faour, Thiago
Trajano. Pelos servidores técnico-administrativos compareceu Sueli da Silva Oliveira.
Além dos/das docentes e do técnico-administrativo esteve presente Gabriel representante do
DACS. As/os demais docentes justificaram suas ausências. As/os docentes Cândida Borges,
Claudia Caldeira, Marina Spoladore, Paulo Dantas e Pedro Aragão estão licenciados. A
reunião foi aberta com o primeiro ponto de pauta, foi falado sobre a abertura das
inscrições na MAPA, que por motivo da demora na decisão do colegiado em escolher a data
do evento algumas salas já não estariam mais disponíveis. E por isso a comissão da MAPA
trouxe ao colegiado a proposta de fazer uma espécie de congelamento de agendamentos dos
espaços até o final desse período importante. O professor Thiago Trajano lembrou àqueles
que ainda não tinham realizado sua inscrição que mandasse um email para comissão da
MAPA para que pudessem receber o formulário. O professor Josimar Carneiro aproveitou o
assunto para propor que a MAPA fosse um projeto de extensão, depois de algumas
discussões e com a proximidade de sua realização foi sugerido que essa discussão fosse
pauta para uma próxima reunião do colegiado. Como segundo ponto de pauta, tratado
sobre o processo da oferta de disciplinas de 2023.1 e da semana da pré-matrícula, que
consiste em orientar discentes que estejam com dúvidas ou alguma outra questão. Saber se
há alguma disciplina que precisem e não estaria na oferta do primeiro semestre. Erico,
representante do Diretório Acadêmico Cláudio Santoro, aproveitou para falar sobre uma
prática do DACS antes do período pandêmico de passar nas salas de aulas para dar avisos
importantes, já que muitas vezes os recados via e-mails não eram tão efetivos, Erico
aproveitou para pedir autorização para que pudesse voltar com essa prática de avisos, pois o
poder de alcance é maior. Como terceiro ponto de pauta, foi na verdade uma dúvida
exposta pelo professor Luiz Eduardo Domingues a respeito do funcionamento do sistema
na hora da oferta de disciplina, se há alguma prioridade para os alunos do curso ou se
qualquer aluno pode pegar as disciplinas. Outra questão foi sobre a falta de divulgação para
projetos de extensão que muitas vezes não são amplamente divulgados. Como quarto
ponto de pauta , foi tratado sobre a volta presencial do THE ou se mantém no formato
online como tem sido realizado por conta da pandemia, o professor e coordenador do THE,
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Sergio Barrenechea, mostrou o relatório do processo, de 283 inscritos e 20 reprovados,
depois de longa discussão sobre a volta ou não do THE presencial o tema ficou para ser
debatido em outra reunião . Sem mais a tratar a reunião foi encerrada às 11h e 10 min.

__________________________
Marcelo Carneiro de Lima
Diretor do Instituto Villa-Lobos
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